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1   
Verkleidung
habillage
revestimiento
casing

ASM/AMS/ASMS 6/13

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista de repuestos
Spare parts list

11.03.2020 4 6720816463



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.

 A
M

S 
6

 A
M

S 
13

 A
SM

 6

 A
SM

 1
3

 A
SM

S 
6

 A
SM

S 
13

1 8 733 703 220 n n n n n n

2 8 733 703 221 n n n n n n

3 8 733 703 222 n n n n n n

4 8 733 703 223 n n n n n n

5 8 733 703 224 n n n n n n

6 8 738 206 038 n n n n n n

7 8 737 706 439 0 n n n n n n

  8 738 206 286 n n n n n n

1

Bemerkungen
Remarques
Observaciones
Remarks

Seitenteil

ASM/AMS/ASMS 6/13 Verkleidung
habillage
revestimiento
casing

Bezeichnung
Dénomination
Descripción
Description

Abdeckung oben hinten
Abdeckung oben vorne

Rückwand
Vorderwand
Rahmen NSC
Regler HPC400 MID
Montage-Set Verkleidung innen
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2   

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista de repuestos
Spare parts list

Wärmeblock
échangeur thermique
bloque térmico
heat exchanger

ASM/AMS/ASMS 6/13

11.03.2020 6 6720816463



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.

 A
M

S 
6

 A
M

S 
13

 A
SM

 6

 A
SM

 1
3

 A
SM

S 
6

 A
SM

S 
13

1 8 738 206 065 n n n n n n

2 8 738 204 368 n n n n n n

3 8 733 703 235 n n n n n n

4 8 733 703 241 n n n n n n

5 8 733 701 139 n n n n n n

6 8 738 206 074 n n n n n n

7 8 711 004 362 0 n n n n n n

8 8 711 004 358 0 n n n n n n

9 8 733 703 181 n n n n n n

10 8 733 703 249 n n n n n n

11 8 733 703 233 n n n

11 8 733 703 234 n n n n

12 8 733 703 239 n n n n n n

13 8 733 703 251 n n n n n n

14 8 733 702 117 n n n n n n

15 8 733 702 122 n n n n n n

16 8 738 206 065 n n n n n n

17 8 733 703 258 n n n n n n

18 8 733 703 243 n n n n n n

19 8 733 703 254 n n n n n n

20 8 733 703 256 n n n n n n

21 8 733 703 252 n n n n n n

21 8 738 209 492 n n n n n n

22 8 733 703 255 n n n n n n

23 8 738 206 878 n n n n n n

24 8 738 206 879 n n n n n n

25 8 738 210 367 n n n

25 8 738 210 368 n n n n

26 8 738 206 880 n n n n n n

27 8 738 206 876 n n n n n n

  8 738 206 040 n n n n n n

2

Bemerkungen
Remarques
Observaciones
Remarks

FD < 658

FD >= 658

ASM/AMS/ASMS 6/13 Wärmeblock
échangeur thermique
bloque térmico
heat exchanger

Pumpe Stratos Para 25/1-11 180 PWM
Druckschalter PC G1/4"
Schlauch G1/2" 596mm
Filter Kugelhahn DN25
Wassersieb DN25
Temperaturfühler NTC 1000mm R40 molex

Dichtung 18x13x2 (10x)
Dichtung 30x21x2 (10x)
Dichtung EPDM 44x32x3 (10x)
Temperaturfühler 200 mm, 10 kOhm
Entleerhahn G1/2
Pumpe UPM2 75 180 PWM

Bezeichnung
Dénomination
Descripción
Description

Temperaturfühler NTC 1000mm R40 molex
Dichtung 39x30x2 (10x)
Elektrischer Zuheizer 9kW
Ausdehnungsgefäß 14l, 0,8bar
3-Wege-Ventil

Kabelbaum
Stecker Set

Kabel Druckfühler 1000mm
Verschraubung
Verschraubung
Wärmetauscher m. Rohrleitung
Wärmetauscher m. Rohrleitung
Schlauch Zirkulationspumpe

Ventil set G1" 2,5 Bar
T-Stück G 1"
Kabel 100mm HMI-CUHP
Kabelbaum 3-Wege-Ventil 900mm
Kabelbaum IDU 9kW
Kabelbaum IDU 9kW V2
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Lista de repuestos
Spare parts list

Speicher
ballon
accumulador
cylinder

ASM/AMS/ASMS 6/13

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

11.03.2020 8 6720816463



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.

 A
M

S 
6

 A
M

S 
13

 A
SM

 6

 A
SM

 1
3

 A
SM

S 
6

 A
SM

S 
13

1 8 733 703 231 n n n n n n

2 8 733 703 244 n n n n n n

3 8 733 703 232 n n n n n

3 8 738 206 877 n n

4 8 711 004 362 0 n n n n n n

5 8 711 004 361 0 n n n n n n

6 8 738 204 928 n n n n n n

7 8 733 703 237 n n n n n n

8 8 733 703 238 n n n n n n

9 7 735 502 304 n n n n n n

10 8 733 703 229 n n n n n

10 8 733 703 230 n n

11 8 738 209 566 n n n n n n

3

Bemerkungen
Remarques
Observaciones
Remarks

ASM/AMS/ASMS 6/13 Speicher
ballon
accumulador
cylinder

Bezeichnung
Dénomination
Descripción
Description

Isolierung seitlich
Schlauch 14x10 L=1500
Isolierung oben/unten

Temperaturfühler NTC RD 6,0 12K 6000mm
Speicher 180 l
Solarspeicher 180 l
Halter

Isolierung oben/unten Solar
Dichtung 30x21x2 (10x)
Dichtung 3/4" 24 X 15 X2 (10x )
Elektrische Anode
Schlauch G1" 647mm
Schlauch G1" 810mm
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Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista de repuestos
Spare parts list

Steuerung
commande
mando de programa
control

ASM/AMS/ASMS 6/13

11.03.2020 10 6720816463



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.

 A
M

S 
6

 A
M

S 
13

 A
SM

 6

 A
SM

 1
3

 A
SM

S 
6

 A
SM

S 
13

2 8 733 704 175 n n n n n n

3 8 738 211 692 n n n n n n

4 8 738 201 799 n n n n n n

5 8 717 201 048 0 n n n n n n

6 8 738 202 799 n n n n

4

Bemerkungen
Remarques
Observaciones
Remarks

Bezeichnung
Dénomination
Descripción
Description

IP-Modul CUHP SP
Steuergerät CUHP AW Bo/Ju v1.12 SP
Temperaturbegrenzer

ASM/AMS/ASMS 6/13 Steuerung
commande
mando de programa
control

Relais 9A
LS-Schalter PLS6-C13/3
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Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista de repuestos
Spare parts list

Zubehör
accessoire
accesorios
accessories

ASM/AMS/ASMS 6/13
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Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.

 A
M

S 
6

 A
M

S 
13

 A
SM

 6

 A
SM

 1
3

 A
SM

S 
6

 A
SM

S 
13

1 8 738 206 156 n n n n n n

2 8 733 702 117 n n n n n n

3 8 733 702 122 n n n n n n

4 8 711 004 358 0 n n n n n n

5 8 733 703 258 n n n n n n

6 8 738 206 155 n n n n n n

7 8 711 004 362 0 n n n n n n

8 8 733 703 243 n n n n n n

9 8 738 206 157 n n n n n n

10 8 738 206 158 n n n n n n

11 8 733 703 181 n n n n n n

12 8 738 203 521 n n n n n n

13 8 738 206 161 n n n n n n

14 8 748 510 085 0 n n n n n n

  8 738 209 114 n n n n n n

5

Bemerkungen
Remarques
Observaciones
Remarks

ASM/AMS/ASMS 6/13 Zubehör
accessoire
accesorios
accessories

Rohr f. Pumpe Sicherheitsgruppe
Dichtung 30x21x2 (10x)
T-Stück G 1"
Klemmring Kupplung
Hülse 28mm
Temperaturfühler 200 mm, 10 kOhm

Bezeichnung
Dénomination
Descripción
Description

Rohr Bypass ASM
Filter Kugelhahn DN25
Wassersieb DN25
Dichtung EPDM 44x32x3 (10x)
Ventil set G1" 2,5 Bar

Außentemperaturfühler 4,7K
Kabel Molex 4m
Stellfuss M10x35
Zubehör Set komplett
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Pos
1
1
2
3
4
5
6
7

2
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
21
22
23
24
25
25
26
27

3
1
2
3
3
4
5
6
7
8
9
10
10
11
4
2

Übersetzungsliste
Liste des traductions

Lista de traducciones
List of translations

DescriptionDescripciónDenomination
Element of constructionGrupo de construccionGroupe de construction

front panelPared delanteropanneau avant
frame NSCBastidor NSCcadre-support NSC

Side panelParte lateralélément latéral
back panelPared traserapanneau arrière

cover top backRecubrimiento superior traserocouvercle haut arrière
cover top frontRecubrimiento superior delanterocouvercle haut avant

Gasket 39x30x2 (10x)Junta 39x30x2 (10x)joint 39x30x2 (10x)
Electrical Heater 9kW ASMCalefacción eléctrica 9kWchauffage d'appoint électrique 9kW

Element of constructionGrupo de construccionGroupe de construction
temperature sensor NTC 1000mm R40 molexSensor de temperatura NTC 1000mm R40 molsonde de température NTC 1000mm R40 mole

Control unit HPC400 MIDAparato de regulación HPC400 MIDAppareil de régulation HPC400 MID
installation set casing inside/internalconjunto de montagem revestimento internkit de montage habillage intérieur

Washer EPDM 44x32x3 (10x)Junta EPDM 44x32x3 (10x)JOINT POUR WPS 44x32x3 (10x)
Temperature sensor 200 mm, 10 kOhmSensor de temperatura 200 mm, 10 kOhmsonde de température 200 mm, 10 kOhm

Gasket 18x13x2 (10x)Junta 18x13x2 (10x)joint 18x13x2 (10x)
Gasket 1" 30x21x2 (10x)Junta 30x21x2 (10x)JOINT POMPES AWM 30x21x2 (10x)

Expansion tank 14 liter 0,8 BaVaso de expansión 14l, 0,8barvase d'expansion 14l, 0,8bar
3-way valve VXV525-G1 1/4" Motor EMV110MVálvula de 3 víasvanne à 3 voies

Hose G1/2" 596mmManguera G1/2" 596mmtuyau G1/2" 596mm
Filter ball valve DN25Filtro válvula de esfera DN25filtre robinet à boisseau sphérique DN25

Circ.pump Stratos Para 25/1-11 PWMBomba Stratos Para 25/1-11 180 PW MPompe Stratos Para 25/1-11 180 PWM
Pressure switch PC G1/4"Presostato PC G1/4contact à pression PC G1/4"

Drain valve G1/2Llave de vaciado G1/2robinet de vidange G1/2
Circ.pump UPM2 75 180 PWMBomba UPM2 75 180 PW Mpompe UPM2 75 180 PWM

Cable 100mm HMI CUHPCables 100mm HMI-CUHPcâble 100mm HMI-CUHP
Cables 3-way valve 900mmMazo de cables 3 vías 900mmFaisceau 3 voies 900mm

Valve kit G1"2,5 BarVálvula set G1" 2,5 Barvanne set G1" 2,5 Bar
T-connection G 1"Pieza en T G 1raccord en T G 1"

water strainer DN25Filtro de agua DN25filtre eau DN25
temperature sensor NTC 1000mm R40 molexSensor de temperatura NTC 1000mm R40 molsonde de température NTC 1000mm R40 mole

Adaptor for Refrigator pipes SPUnión roscadaraccord sonde sanitaire
Heat Exchanger (small) incl pipe SPIntercambiador de calorÉchangeur de chaleur (petit) avec tuyau

Cable 1000mm pressure sensorCables sonda de presión 1000mmcâble capteur de pression 1000mm
Adaptor for Ref.pipe inlet SPUnión roscadaraccord sonde sanitaire

cable harness IDU 9kWMazo de cables IDU 9kWfaisceau de câbles IDU 9kW
cable harness IDU 9kW V2Mazo de cables IDU 9kW V2faisceau de câbles IDU 9kW V2

Element of constructionGrupo de construccionGroupe de construction
insulation sideAislamiento lateralisolation côté

Harness tower Split 3 SensorsMazo de cablesfaisceau de câbles
PlugkitEnchufeConnecteur set

Heat Exchanger (middle) incl pipe SPIntercambiador de calorÉchangeur de chaleur (milieu) avec tuyau
hose DHW frigo circulation pumpManguera bomba de recirculacióntuyau pompe de bouclage

Gasket 3/4" 24x17x2 (10x)Junta 3/4" 24 X 15 X2 (10x )JOINT VASE EXPANS AWM 3/4" 24X15X2(10x )

Acc. Electrical anode kitÁnodoanode externe

Insulation top/bottom Solar SPAislamiento arriba/debajo Solarisolation haut/bas Solar
Gasket 1" 30x21x2 (10x)Junta 30x21x2 (10x)JOINT POMPES AWM 30x21x2 (10x)

hose 14x10 L=1500Manguera 14x10 L=1500tuyau 14x10 L=1500
insulation top/bottomAislamiento arriba/debajoisolation haut/bas

solar cylinder 180 lAcumulador solar 180 lballon solaire 180 l
Hose support SPSoporteSupport

Temperature sensor NTC RD 6,0 12K 6000mmSensor temperatura NTC RD 6,0 12K 6000mmKit capteurs NTC RD 6,0 12K 6000 emballé
cylinder 180 lAcumulador 180 lballon 180 l

Hose G1" 647mmManguera G1" 647mmtuyau G1" 647mm
Hose G1" 810mmManguera G1" 810mmtuyau G1" 810mm

Element of constructionGrupo de construccionGroupe de construction
IP-Modul CUHP SPIP-Módulo CUHP SPIP-Modul CUHP SP
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Pos
3
4
5
6
5
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

Temperature LimiterLimitador de temperaturaLimiteur de temperature
Contactor DILM 9-10 Relay 9ARelé 9ARELAIS 9A

Übersetzungsliste
Liste des traductions

Lista de traducciones
List of translations

DescriptionDescripciónDenomination
Control box Inst. CUHP AW Bo/Ju v1.12 SPPlaca electrónica CUHP Bo/ELM IDU V1.12Carte circuit imprimé CUHP IDU V1.12

water strainer DN25Filtro de agua DN25filtre eau DN25
Washer EPDM 44x32x3 (10x)Junta EPDM 44x32x3 (10x)JOINT POUR WPS 44x32x3 (10x)

Pipe Bypass ASMConducto de bypasstube by-pass
Filter ball valve DN25Filtro válvula de esfera DN25filtre robinet à boisseau sphérique DN25

Autofuse PLS6-C13/3Interruptor LS PLS6-C13/3disjoncteur PLS6-C13/3
Element of constructionGrupo de construccionGroupe de construction

Clutch compression ringAnillo de uniónAccouplement à sertir
Support sleeve 28 mmManguito 28mmdouille 28mm

Gasket 1" 30x21x2 (10x)Junta 30x21x2 (10x)JOINT POMPES AWM 30x21x2 (10x)
T-connection G 1"Pieza en T G 1raccord en T G 1"

Valve kit G1"2,5 BarVálvula set G1" 2,5 Barvanne set G1" 2,5 Bar
Pump Pipe safety groupTubería de conexióntuyau de raccordement

Acc. Box Tower Neutral SPAccesoriosAccessoire

Cable Molex cut 4m SPCables Molex 4mcâble Molex 4m
Rubber foot M10x35PiePIED M10x35

Temperature sensor 200 mm, 10 kOhmSensor de temperatura 200 mm, 10 kOhmsonde de température 200 mm, 10 kOhm
Outside temperature sensor 4,7KSonda de temperatura exterior 4,7KSonde de température extérieure 4,7K

Gerätetypen Tipos de aplicaciones
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Belgien,Deutschland,Luxemburg,Österreich8 738 206 277 ASM 6

Gerätetypen
Types de chaudieres

Tipos de aplicaciones
Types of appliances

Gerät
Chaudière
Aparato
Appliance

Bestell-Nr.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.

Land
Pays
Paese
Country

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarques
Observaciones
Remarks

Belgien,Deutschland,Luxemburg,Österreich8 738 206 280 ASMS 13

Belgien,Deutschland,Luxemburg,Österreich8 738 206 279 ASM 13
Belgien,Deutschland,Luxemburg,Österreich8 738 206 278 ASMS 6

Polen8 738 208 807 ASMS 13

Polen8 738 208 808 ASMS 13

Polen8 738 208 805 AMS 6

Polen8 738 208 806 ASMS 6

Portugal,Spanien8 738 208 712 ASMS 6

Portugal,Spanien8 738 208 714 ASMS 13

Portugal,Spanien8 738 208 711 AMS 6

Spanien8 738 208 713 AMS 13
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